

Domaniów dn. 04.08.2020 r.

Dotyczy: zamówienia nr ZP.271.24.2020 z dnia 23.07.2020 r. „**Zakup mikrobusa 9 osobowego przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych**”

W odpowiedzi na zapytania Wykonawcy do ogłoszonego przez Gminę Domaniów postępowania, którego przedmiotem jest zakup i dostawa fabrycznie nowego 9 osobowego (8+kierowca) mikrobusa przystosowanego do przewozu osób niepełnosprawnych :

Pytanie 1

Czy zamawiający dopuści samochód wyposażony w boczne i tylne przyciemnione w 70% zamiast rolet przeciwsłonecznych? Rozwiązanie takie jest efektywniejsze niż rolety, nie ulega uszkodzeniom mechanicznym i poprawia efekt wizualny pojazdu.

Odpowiedź:

Zamawiający dopuści samochód wyposażony w boczne i tylne drzwi przyciemnione w 70% zamiast rolet przeciwsłonecznych.

Pytanie 2

Czy Zamawiający dopuści samochód bez przednich świateł przeciwmgielnych, wyposażony za to w przednie światła Full LED doskonale zastępujące światła przeciwmgielne?

Odpowiedź:

Nie. Zamawiający nie dopuści pojazdu bez przednich świateł przeciwmgielnych

Pytanie 3

Zamawiający wymaga: „klimatyzacja z układem nadmuchu na kabinę kierowcy oraz przedział pasażerski, przewody nadmuchu mają służyć do rozprowadzenia powietrza ogrzewanego – ogrzewanie części pasażerskiej”. Czy Zamawiający dopuści samochód z oddzielnymi przewodami nadmuchu ciepłego powietrza zgonie z cyrkulacją powietrza tj. nadmuch ciepłego powietrza poprzez kanały w podłodze, nadmuch zimnego powietrza poprzez kanały w podsufitce?

Odpowiedź:

Tak. Zamawiający dopuści samochód z oddzielnymi przewodami nadmuchu.

WÓJT

mgr inż. Wojciech Głogulski